
ΟΑΕΔ: Προσλήψεις 2.000 ανέργων σε Δημόσιο & ΟΤΑ

  

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, θα γίνεται επιδότηση της πρόσληψης, η οποία θα
ανέρχεται έως και τα 600 ευ-ρώ τον μήνα σε...  φορείς και οργανισμούς του
Δημοσίου και επιχειρήσεις των ΟΤΑ, για την
απασχόληση ωφελουμένων ηλικίας 55 έως 67 ετών θα προβλέπει το νέο
πρόγραμμα του ΟΑΕΔ για 2.000 ανέργους που βρίσκεται υπό επεξεργασία από τον
Οργανισμό.

  

Το πρόγραμμα αναμένεται να ξεκινήσει στα τέλη Φεβρουαρίου ή στις αρχές
Μαρτίου με τη δεύτερη ημερομηνία να θεωρείται πιο πιθανή.
Η διάρκεια της δράσης ορίζεται στους 12 μήνες, με δυνατότητα επέκτασης για
άλλους δώδεκα μήνες, ύστερα από αίτηση που θα υποβάλει η δικαιούχος
επιχείρηση εντός τριάντα ημερολογιακών ημερών από τη λήξη του 12μήνου
απασχόλησης.
Οι ωφελούμενοι θα πρέπει:
α) να είναι μακροχρόνια εγγεγραμμένοι στο Μητρώο ανέργων των Υπηρεσιών του
ΟΑΕΔ, ηλικίας 55-67 ετών (να έχουν συμπληρώσει το 55ο έτος και το 67ο έτος της
ηλικίας τους αντίστοιχα) κατά την υπόδειξη τους από το αρμόδιο ΚΠΑ2 και μέχρι
την πρόσληψή τους.
β) να έχουν συμπληρώσει το τυποποιημένο έντυπο εξατομικευμένης προσέγγισης
και να διαθέτουν συμπληρωμένο ΑΣΔ.
γ) να είναι Έλληνες πολίτες, πολίτες κρατών-μελών της Ε.Ε. (ν. 2431/1996),
Βορειοηπειρώτες, ομογενείς και ομογενείς που προέρχονται από την
Κωνσταντινούπολη και από τα νησιά Ίμβρο και Τένεδο, χωρίς να απαιτείται
πιστοποιητικό ελληνικής ιθαγένειας, υπό την προϋπόθεση ότι η ιδιότητα τους ως
Ελλήνων κατά το γένος και τη συνείδηση αποδεικνύεται με άλλους τρόπους (ν.δ.
3832/1958).
Πού απευθύνεται το πρόγραμμα:
1) σε επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς του δημοσίου τομέα και
2) σε επιχειρήσεις της τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθμού (δήμων
και Περιφερειών).
Τα κριτήρια κατάταξης των ωφελουμένων είναι τα ακόλουθα:
α) χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας ωφελουμένου, με
ανώτατο όριο τους 24 μήνες,
β) ετήσιο εισόδημα ατομικό ή οικογενειακό,
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γ) μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών,
δ) διδακτορικός τίτλος σπουδών,
ε) εγγραφή στα μητρώα ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ και
στ) ιδιότητα του δικαιούχου Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ).
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